



В Новочебоксарске двое местных жителей осуждены за заведомо ложное сообщение об акте терроризма

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум жителям города Новочебоксарска: 39-летнему мужчине и его 43-летней сожительнице. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Каждому из них назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что вечером 15 марта 2018 года в городе Новочебоксарске злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сообщили по телефону 112 не соответствующие действительности сведения о минировании и готовящемся взрыве в одной из местных школ, достоверно зная о заведомой ложности указанной информации. В результате от выполнения своих функциональных обязанностей были отвлечены силы и средства целого ряда экстренных служб, что повлекло причинение имущественного ущерба на сумму свыше 27 тысяч рублей, а также парализована деятельность вышеназванной образовательной организации.

Причастность осужденных к инкриминированному им деянию подтверждается их признательными показаниями и показаниями свидетелей. Кроме того, со злоумышленников судом взыскан причиненный преступлением ущерб.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1246043>